
1.SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Prvi pomladni mesec je bil predvsem ustvarjalno obarvan. Na začetku meseca smo risali za 

natečaj Rišem za prijatelja, letošnja tema je bila šport. Učenci so se zelo trudili, nastale so 

krasne risbe. Obeležili smo tudi osmi marec, dan žena in v ta namen naredili šopke. Spomnili 

smo se tudi na materinski dan, našim mamicam izdelali darilce, noter pa zapisali lepo misel. 

Naši učilnici smo nadeli pomladno preobleko in jo okrasili z rožicami, ptički in metulji, ki kar 

kličejo po pomladi. Oblikovali smo tudi plakat sonce prijateljstva, na katerem je vsak učenec 

prispeval svoj del. Pogosto smo se zavrteli ob ritmih glasbe, peli pesmi, se igrali spretnostne 

igre z žogo ter seveda uživali na igrišču v različnih igrah.  

 

 

 

 

 

 



            

                   

          

 

1. skupina podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec marec v 2. skupini podaljšanega bivanja je bil zelo zanimiv.  Veliko časa smo preživeli na 
igrišču, se igrali z žogo, lovili, obiskali pa smo tudi vrtčevsko igrišče. Veliko smo risali  in 
ustvarjali ter preizkušali razne poskuse. Še najbolj nam je bil zanimiv poskus z milnico in 
tempera barvami, kjer smo pihali mehurčke in jih nato od�snili na podlago, iz katere smo 
izdelali voščilnice za materinski dan. V tem mesecu smo tudi sodelovali pri natečaju 
Risem/pišem za prijatelja. Nestrpno smo pričakovali rezultate izdelkov, ob pregledu izbrancev 
pa smo začeli zanimivo temo o športu in tekmovanjih, kjer smo si pogledali razne posnetke 
tekmovanj z olimpiskih iger.  Otroci so iz TISKARNE KOČEVJE prejeli donacijo papirja za 
ustvarjanje, ki so ga bili zelo veseli. Tako smo se odločili naredi� nekaj lepega ter podjetu v 
zahvalo za doniran papir narisali album z ogromno slikami.  

   



 

Učenci in učiteljica Urška Oražem 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

 

Pomlad je potrkala na vrata in kar na hitro vstopila. Veseli smo je, saj je odgnala sivino in 

mraz in prinesla s seboj pisane barve in tople sončne žarke. Vleče nas ven, h gibanju in igri. 

Kljub temu pa ne zanemarjamo svojih obveznosti, dosledno delamo domače naloge, učimo 

se deklamirati pesem Toneta Pavčka, ustvarjamo, beremo, obnavljamo naša pravila...  

Ker je vsak izmed nas edinstven in v nečem še posebno dober, smo izdelali prav posebno 

sonce. Zavedamo se namreč, da nas ne grejejo in božajo le tisti žarki z neba, pobožajo nas 

tudi prijazne besede, pohvale…  

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

        Učenci 1. d in 1. e razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 



4. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Marec je minil kot bi mignil. Ta mesec smo imeli veliko pomladno obarvanega dela: okrasili 

smo razredni pano z različnimi vrstami ptic, ki se selijo nazaj iz toplih krajev; pomlad smo 

prinesli v razred tako, da smo ga okrasili z rožicami iz rolic papirja; ob materinskem dnevu smo 

mamice presenetili z vazami, ovitimi v volno; izdelovali smo rožice iz škatel za jajca in 

papirnatih slamic; lotili smo se izdelovanja velikonočnih košaric, piščančkov in kokoši za jajčka. 

Dobro smo se že privadili drug na drugega, naša prednost je vsekakor ta, da smo nekoliko 

manjša skupinica. Veliko časa smo preživeli zunaj na svežem zraku in tako izkoristili sončne 

dni. Pisali smo domače naloge, se igrali s kockami in reševali križanke ter zabavne naloge.  

V podaljšanem bivanju imamo po pouku, pred kosilom, vedno nekaj časa za prosto igro – 

spomin, kartice z zabavnimi nalogami, sestavljanje kock …  

Po kosilu vsak dan sledi pisanje domače naloge. 

   

 



Barvamo, izrezujemo, lepimo … In tako nastanejo naši izdelki. 

     

    

   

 

 

 



Ptice selivke na panoju, pomladne rože v razredu, vaze z rožicami za materinski dan in 

velikonočna ustvarjalnica …  

Skoraj vsak dan pa si čas popestrimo s plesom in igro na svežem zraku.  

   

     

   

Učenci in učenke 1. e in 2. b razreda z učiteljico Laro Trdan 



PRAZNIK SLOVENSKE KULTURE IN SPOMIN NA FRANCETA 

PREŠERNA 

 

France Prešeren se je 3. decembra 1800 rodil v kmečki družini v Vrbi na Gorenjskem. 
Bil je tretji otrok in prvi sin Mine ter Šimna. Kmetija Prešernovih je bila ugledna, zato 
so Franceta lahko šolali. Mati si je želela, da bi postal duhovnik. Šolati se je začel leta 
1808 pri stricu, duhovniku na Kopanju pri Grosupljem, od leta 1810 pa je obiskoval 
ljudsko šolo v Ribnici, kjer je bil kot odličnjak zapisan v zlato knjigo. 

V naši skupini smo si ogledali in poslušali pesem Povodni mož, katera jim je bila zelo 
všeč. Slišali so tudi o življenjepisu Franceta Prešerna 

Valentinovo - praznik zaljubljenih in tudi prijateljstva, se je v znamenju podarjanja 
ljubezenskih voščil, cvetja, slaščic in drugih pozornosti uveljavil po vsem svetu. V 
obliki, kot jo poznamo danes, se je v Sloveniji pojavil šele ob koncu 80. let prejšnjega 
stoletja, pred tem pa je sv. Valentin veljal zlasti za enega od prvih znanilcev pomladi. 
Po rimski legendi je svetnik vrnil vid slepi poganski deklici, ki se je nato z vso družino 
dala krstiti, zato je zavetnik za oči in za pravo spoznanje, po eni izmed legend pa je 
sveti Valentin tudi zavetnik bolnikov z epilepsijo. Pri nas svetega Valentina najbolj 
slovesno častijo na Limbarski gori pri Moravčah, njemu posvečena cerkev pa je tudi v 
Črnem Kalu. Spomnili smo se tudi tega praznika in narisali in pobarvali srčke. 

Pustovanje je eden izmed najstarejših ljudskih običajev, ki izvira iz časa pred 
krščanstvom. Veselimo se ga vsi, o njem pa pravzaprav ne vemo prav veliko. V 
Sloveniji je bilo pustovanje prvič omenjeno v 17. stoletju.  

Učenci so okrasili pustne maske. 

 

 

 

 

Učenci 2.c. in 2. d razreda ter učiteljica 
Tanja Kozina Češarek 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. MAREC IN MATERINSKI DAN 

Dan žena je mednarodni praznik žensk, ki ga po svetu že od leta 1911 praznujejo 

vsako leto 8. marca. Na ta dan praznujemo ekonomsko, politično in socialno 

enakopravnost in dosežke žensk. Pobudo za praznovanje 8. marca je dala nemška 

feministka in socialistka Clara Zetkin, rojena Eissner (1857-1933). 

Zato smo se tudi v naši skupini spomnili praznika ter se pogovorili o pomenu 

praznika. Lahko rečem, da ni nihče vedel, namen praznovanja. Povedali smo, da je 

to praznik vseh žena, deklet… in da je to tudi praznik učenk. Učenci so za svoje 

mamice, babice izdelali rožo iz barvnega papirja.  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
25. MAREC 
 
 
Materinski dan, ki ga obeležujemo 25. marca, ima po mnenju mnogih poganske 

korenine in se navezuje na čaščenje matere. Sodobno praznovanje materinskega 

dne izvira v ZDA, kjer ga praznujejo od leta 1910, v Evropo je navada prišla po prvi 

svetovni vojni. Po podatkih republiškega statističnega urada so med štirimi 

ženskami, starejšimi od 15 let, skoraj tri mame. V primerjavi z Evropsko unijo pa so 

slovenske matere z majhnimi otroki najbolj delovno aktivne 

Zato so z učenci izdelali šopek tulipanov.  

V marcu je bilo tudi nekaj toplih in sončnih dni, katere smo izkoristili za igro na 

prostem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 2.c. in 2. d razreda ter učiteljica Tanja Kozina Češarek 

 

 

Mame morajo imeti tri pare oči… 
En par, da vidijo skozi zaprta vrata. 
Drug par, da vidijo nazaj 
In en par spredaj, da vidijo otroka, 
Ko ga kaj polomi in mu brez besed 
povejo: 
Nič hudega, saj te imam rada. 
(Erma Bombeck) 
 



OPB 9 

 

Mesec marec nam je postregel pestro vreme. Ko je bilo sonce, je bilo zunaj že prav vroče, a 

takih dni smo bili veseli, saj smo veliko časa preživeli na svežem zraku, se igrali, lovili, in 

klepetali. Včasih smo boj med dvema ognjema odigrali z drugo skupino podaljšanega bivanja, 

kar je bilo nadvse zanimivo. Vsak dan nekaj časa namenimo pisanju domačih nalog in če le 

gre, jih opravimo do konca. Ker je bil meseca marca praznik vseh mamic, smo nekaj ustvarjali 

tudi zanje.  Na bolj deževne in oblačne dni smo ustvarjali, da smo pomladno okrasili razred, 

naši izdelki pa bodo prihodnji mesec krasili DSO Ribnica. 

 

Lepo vas pozdravlja 9. skupina OPB z učiteljico Tadejo Šmalc 

 

 

 



 

 



PODALJŠANO BIVANJE V SKUPINI OPB 10 

 

Končno smo dočakali pomlad in tople sončne žarke. Z veseljem smo se jim nastavljali ter lepe 

dni izkoristili za igro zunaj, obiskali smo vrtčevska igrala in kadar naloge ni bilo preveč, smo 

tudi to opravili kar zunaj. Izdelali smo pikapolonice, s katerimi smo okrasili šolski hodnik, ki je 

v trenutku postal lepši, razmišljali o lepih trenutkih v prijateljstvu ter lepih lastnostih, ki jih 

imamo. Ugotovili smo, da nas prav tako kot sončni žarki, pobožajo tudi lepe besede. Ob koncu 

meseca smo izdelali mini košarice v duhu velike noči, in ker je začela dišati še po aprilskem 

vremenu, smo bili primorani energijo sprostiti v telovadnici. Nikoli ne bi uganili, kako daleč 

lahko skočimo, in v koliko smeri naredimo prevale.. 

Učenci in učenke skupine OPB 10 in učiteljica Eva Levstek 

 



 



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V mesecu marcu smo v naši skupini podaljšanega bivanja od dnevu žena malce ustvarjali in 

tako razveselili svoje mamice in babice. Prav tako smo se posvetili pisanju lepih sporočil ob 

materinskem dnevu. Zopet postali tudi »čarovniki«, ki so želeli razvozlati  skrivno pisavo in 

ugotavljali, kaj je kdo napisal. Na prazen list papirja je vsak napisal skrivno sporočilo s pomočjo 

čopiča, ki smo ga prej namočili v limonin sok. Ko se je list dobro posušil, ga je bilo potrebno 

približati sveči (list smo držali nad gorečo svečo), da je sporočilo postajalo vse bolj vidno. 

Pridno pisanje domačih nalog nam je že v navadi. Za sprostitev pa najraje v športnem parku 

igramo nogomet in se sprehajamo ter igramo razne igre. Ob deževnih dneh pa igramo 

nogomet v telovadnici in vadimo balet v baletni dvorani. Ker je prišla pomlad in z njo prvi 

znanilci pomladi, smo temu namenili nekaj besed in nekaj prvih rožic tudi narisali.  

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

Učenci 4. b in 4. c z učiteljico Rebeko Žagar  



15. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 1 

 
MAMICI (Neža Maurer) 

ZVONČKI SO ZATE, 
TUDI MARJETKE, 
VZEMI ŠE MENE 

V ŠOPEK MED CVETKE. 

PRIMI ZA LIČKA ME, 
PA ME POLJUBI, 

JAZ BOM PA TEBE 
NE BOŠ, NE NA ZGUBI: 

 

PET, ŠEST POLJUBČKOV, 
PETKRAT IN ŠESTKRAT, 

ŠE VEČ, ČE ŽELIŠ. 
 

MAMICA MOJA, 
ZAKAJ SE SMEJIŠ? 

 

 

Pa je prišel mesec marec, mesec mamic, žena/deklet, mučenikov ter pomladi. Le-ta je bil 
obarvan z rožicami, lepim vremenom ter ustvarjalnostjo. Z učenci smo veliko vadili našo točko, 
ki smo jo odplesali na prireditvi ob matrrinskem dnevu, kjer so nastopili vsi učenci naše šole v 
sodelovanju s KUD. Zaplesali smo ples: »MOM DANCE«.  

Na začetku meseca smo pridno ustvarjali gregorčke iz naravnih materialov ter jih 11. 3., kljub 
slabem vremenu, spustili po reki. Pred samim spustom gregorčkov, smo nekaj besed namenili 
temu prazniku. Celotno dogajanje si lahko pogledate na naslednji povezavi: 
https://video.arnes.si/watch/jk3czzm8hqyg . 

Ob dnevu žena smo ustvaralji portrtete mam, babic in tet. Za materinski dan pa smo z učenci 
izdelali obeske za ključe iz skrčljive folije. 21. marca smo obeležili svetovni dan Dawnovega 
sindroma, se o tem pogovorili ter v podporo vsem otročkom obuli različni nogavički. Proti 
koncu meseca smo začeli z ustvarjanjem velikonočne in pomladne dekoracije. Izdelali smo tudi 
košarice iz papirja in se udeležili lova na čokoladna jajčka.  

Nasplošno pa smo se veliko igrali, se gibali na svežem zraku, plesali, se pogovarjali in nikoli 
pozabili na naše domače naloge. 

    

 

 

 

https://video.arnes.si/watch/jk3czzm8hqyg


  

   

 



 

 

Učenci 1. f in učiteljica Aida Kreštić 



PODALJŠANO BIVANJE V DOLENJI VASI 

OPB DV 4 

Meseca marca smo imeli toliko dela, da je minil en, dva tri. Narava se je začela počasi 

prebujati, z njo pa tudi razigranost in živahnost naših učencev. Veliko smo ustvarjali, saj smo  

želeli razveseliti naše zlate mamice. Prav tako pa smo pridno nadaljevali s pisanjem domačih 

nalog. Ker pa je pisanje domačih nalog v učilnici, za mizo postalo že malo naporno, smo 

izkoristili lepo vreme in naloge pisali kar zunaj. Ko pa nam je vreme ponagajalo, smo pisanje 

domačih nalog preselili kar v šolsko telovadnico. Saj veste, motivacija za šolsko delo, se v 

telovadnici kar poveča. Še vedno se naši fantje radi pomerijo v igranju nogometa, dekleta pa 

se rade igrajo razne igre na odru. Prav tako pa smo v tem mesecu urili našo pozornost z 

družabno igro »Iskanje razlik«.  

Še nekaj foto utrinkov… 

Učenci 5.f in 4.d z učiteljico Nastjo Tomsič 

 

 

                 



 

        

 

 

    

 


